



ООО ГИКЗ
ул. Садовая Б., д. 5 корп. 1 этаж 4 ком. 431, г. Москва
Тел 7 (495) 660-38-32
<http://www.geekz.ru>; e-mail: info@geekz.ru
ОГРН 1207700149590;
ИНН/КПП 9710082928/ 771001001

Исх № РС-02.12/23 от 24.11.2023 г.
Вх № _____ от _____

Добрый день!

Сообщаем вам о проведении Онлайн-классного часа на базе образовательной платформы **Geekz** для родителей учеников 10-11 классов на тему **«Поколение будущих ИТ-специалистов: особенности выбора профессии и поступление на бюджет»**.

Мы стремимся к поддержке и взаимодействию между приемными комиссиями, директорами ИТ-вузов и абитуриентами, с целью создания условий для формирования долгосрочных и взаимных связей между ними.

Нашими партнерами являются 53 топовых вуза России: НИУ ВШЭ, МГУ, НГУ, УрФУ, МосПолитех, Финансовый университет, Баумана, ДВФУ и другие.

Онлайн-классный час включает в себя следующие темы:

- **Современное образование: особенности поступления на новые ИТ-направления**

Расскажем о трендах в образовательных программах по ИТ, новых перспективных направлениях и профессиях, нюансах поступления и обучения с учетом изменения процедуры поступления.

- **Правила приема и процесс поступления**

Ознакомим с изменениями от Минобрнауки в проекте приказа поступления на направления бакалавриата и приоритизации УГСН (укрупненных групп специальностей и направлений), а именно установления порядка приоритизации и введения новых правил для учета результатов государственной итоговой аттестации (ГИА).

- **Портрет абитуриента. Поколение будущих ИТ-специалистов**

Разберем какими качествами и умениями необходимо обладать, чтобы стать востребованным ИТ-специалистом. По результатам профориентационного тестирования подберем подходящую специальность и направление обучения.

- **Твой ИТ-вуз: Собираем вуз будущего**

Вместе с представителем приемной комиссии ИТ-вуза разберем каким критериям должен соответствовать ваш будущий университет и как гарантировать себе поступление на бюджет.

- **Приоритизация направлений на основе третьего предмета на ЕГЭ**

Рассмотрим приоритетные направления обучения в вузах и требования для поступления на основе особенностей и специализации вузов, требующих сдачи предметов ЕГЭ по информатике, физике и обществознанию.

- **Результаты Статград/ВПР: как реально оценить свой уровень подготовки**

Проведем сравнительный анализ первых результатов Всероссийских проверочных работ и тестов Статград. Разберем, насколько показательными являются результаты для оценки текущего уровня подготовки к ЕГЭ.

- **Ответы на вопросы аудитории и закрытие мероприятия**

Дата проведения Онлайн-классного часа 2 декабря, начало в 11:00 (по московскому времени). Участие бесплатное.

Для участия необходимо пройти электронную регистрацию по ссылке:
<https://go.geekz.ru/ngo2it>

Надеемся на вашу поддержку в распространении информации об Онлайн-классном часе «Поколение будущих ИТ-специалистов: особенности выбора профессии и поступление на бюджет». Наша цель - создать возможность для каждого заинтересованного родителя и старшеклассника в получении достоверной и актуальной информации об онлайн-мероприятии.

С уважением,
генеральный директор
ООО «ГИКЗ

Василий Тюрин / Клементьев

